
HAVEL & PARTNERS získala v soutěži
Právnická firma roka na Slovensku hlavní
cenu v kategorii Mezinárodní kancelář, cenu
za nejlepší klientské služby a zvítězila v
kategorii Bankovnictví a finance
22.4.2026 - Bankovnictví a finance | HAVEL & PARTNERS

Největší česko-slovenská advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS získala v rámci 14.
ročníku soutěže Právnická firma roku na Slovensku již popáté v řadě hlavní cenu v
kategorii Mezinárodní advokátní kancelář. Zároveň zvítězila v kategorii Klientské služby a
získala také první místo v oblasti Bankovnictví a finance. V dalších 18 kategoriích byla
kancelář zařazena mezi velmi doporučované a doporučované kanceláře. Výsledky tak opět
svědčí o vysoké úrovni, komplexnost a mezinárodní rozměr poskytovaných služeb. Celkově s
více než padesáti tituly ve slovenském i českém žebříčku z minulých let je tak HAVEL &
PARTNERS nejúspěšnější a nejkomplexnější advokátní kanceláří na Slovensku a v České
republice.

Hlavní cena v kategorii Mezinárodní advokátní kancelář potvrzuje dlouhodobou schopnost HAVEL &
PARTNERS doprovázet klienty při expanzi do zahraničí i při vstupu zahraničních investorů do
střední Evropy. Kancelář poskytuje právní a daňové poradenství ve 12 jazycích, asistovala klientům
ve více než 110 zemích a až 70 procent jejích případů má mezinárodní prvek.

Páté vítězství v řadě v kategorii Mezinárodní advokátní kancelář je důkazem toho, že HAVEL &
PARTNERS patří mezi nejsilnější partnery pro přeshraniční podnikání v regionu. Kancelář doprovází
klienty při expanzi do zahraničí i při vstupu zahraničních investorů do střední Evropy. Její silné
mezinárodní zázemí stojí také na přímém zastoupení ve Frankfurtu a díky úzké spolupráci s rodinnou
kanceláří ONE FAMILY OFFICE získaly globální rozměr i služby pro privátní klienty. „Mezinárodní
podpora je přirozenou součástí našeho fungování, dokážeme být klientům strategickým partnerem
při jejich nejdůležitějších rozhodnutích doma i v zahraničí,“ říká Jaroslav Havel, řídící partner
HAVEL & PARTNERS „Naší silnou stránkou je schopnost proměnit mezinárodní dosah v konkrétní
podporu pro klienta. Pomáháme při nastavování struktur, koordinaci přeshraničních transakcí i
řešení regulatorních a provozních otázek ve více jurisdikcích najednou. Klientům tak přinášíme
mezinárodní poradenství, které propojuje detailní znalost domácího prostředí s efektivním řízením
přeshraničních projektů,“ dodává Ondřej Majer, partner HAVEL & PARTNERS.

Ocenění v kategorii Klientské služby vyzdvihuje dlouhodobé partnerství, individuální a proaktivní
přístup a schopnost přinášet klientům reálnou hodnotu. Na Slovensku působí HAVEL & PARTNERS
od roku 2008 a o více než 500 klientů se stará tým téměř 50 právníků. „Nejcennější jsou pro nás
důvěra a spokojenost klientů. Opětovné vítězství v kategorii Klientské služby, o kterém rozhodují
právě klienti, vnímáme jako silné potvrzení, že oceňují nejen naši odbornost, ale i způsob, jakým o
jejich podnikání uvažujeme a jak jim dlouhodobě stojíme po boku. Náš úspěch stojí na silném týmu a
výjimečných vztazích s klienty. Klienti nám dávají důvěru být součástí jejich byznysu a důležitých
momentů jejich příběhu – a my ji chceme naplňovat tím, že podporujeme jejich cíle a ambice s
porozuměním širších souvislostí, s přesností, rychlostí a důrazem na jejich další růst,“ říká Štěpán
Štarha, partner HAVEL & PARTNERS.



Prvenství v kategorii Bankovnictví a finance oceňuje silnou expertizu kanceláře v jedné z
nejnáročnějších a nejvíce regulovaných oblastí trhu. HAVEL & PARTNERS v ní propojuje
financování, regulaci finančních služeb a pojišťovnictví a přináší klientům právně precizní, ale
zároveň obchodně funkční řešení pro banky, pojišťovny, investory i korporace doma i v zahraničí.
„Klientům dokážeme poskytovat komplexní a obchodně orientované poradenství napříč
financováním, regulací i pojišťovnictvím. O to více si ho ceníme, že přichází v segmentu, v němž
rozhoduje odbornost, důvěra a schopnost nacházet řešení i pro složité situace. Děkujeme klientům za
důvěru, s níž se na nás obracejí při svých finančních projektech, transakcích a regulatorních
výzvách,“ říká Jan Procházka, partner HAVEL & PARTNERS.

Právnická firma roka na Slovensku je prestižní oborová soutěž hodnotící právní služby firem
působících na území České a Slovenské republiky, kterou organizuje vydavatelství EPRAVO Group,
s.r.o. Poprvé byla vyhlášena v České republice v roce 2008, od roku 2013 probíhá také na Slovensku
ve spolupráci s týdeníkem TREND. Více informací o soutěži naleznete zde. Slavnostní vyhlášení
výsledků se konalo 21. dubna na slavnostním galavečeru pořádaném vydavatelstvím EPRAVO Group,
s.r.o. ve spolupráci s týdeníkem TREND v bratislavském hotelu Radisson Blu Carlton Hotel.
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